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【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

1 なし/1～2回 4 80.0% 1 20.0%
事前事後指導

2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 2 28.5% 5 71.4%社会科・地理歴史科

指導法Ⅱ 2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 4 50.0% 4 50.0%生徒指導及び進路指

導 2 3回以上 0 0.0% 2 100.0%
1 なし/1～2回 9 75.0% 3 25.0%

特別活動論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 4 44.4% 5 55.5%

教育心理学
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 5 55.5% 4 44.4%

秋山　正道

社会科・公民科指導
法Ⅱ 2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

1 なし/1～2回 11 52.3% 10 47.6%
パソコン演習Ⅰ

2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 3 25.0% 9 75.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
1 なし/1～2回 7 41.1% 10 58.8%

環境科学
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
1 なし/1～2回 9 75.0% 3 25.0%

教養演習Ａ
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%

ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 4 80.0% 1 20.0%
1 なし/1～2回 4 40.0% 6 60.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 12 63.1% 7 36.8%

ｱﾌ゙ﾄ゙ｹ゙ﾆｨ ｱﾌ゙
ﾄ゙ﾚﾋﾐ

自然科学概論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%

ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 2 33.3% 4 66.6%
ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 0 0.0% 10 100.0%

1 なし/1～2回 32 72.7% 12 27.2%
ミクロ経済学Ⅰ

2 3回以上 8 80.0% 2 20.0%
1 なし/1～2回 16 40.0% 24 60.0%

阿部  雅明

環境経済学
2 3回以上 3 50.0% 3 50.0%
1 なし/1～2回 1 33.3% 2 66.6%

池井　豊
グリーンツーリズム
演習 2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 30 62.5% 18 37.5%
石塚　修 経営情報論

2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
基礎ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 7 77.7% 2 22.2%

1 なし/1～2回 13 86.6% 2 13.3%上野　るみ
日本語ⅡＢ

2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 20 44.4% 25 55.5%

地方財政論
2 3回以上 6 37.5% 10 62.5%

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 70 72.9% 26 27.0%基礎ミクロ経済学
2 3回以上 9 69.2% 4 30.7%
1 なし/1～2回 2 40.0% 3 60.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
1 なし/1～2回 4 40.0% 6 60.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 33 66.0% 17 34.0%

宇都宮　仁

マクロ経済学Ⅰ
2 3回以上 4 57.1% 3 42.8%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

1 なし/1～2回 31 56.3% 24 43.6%
基礎文化論

2 3回以上 4 57.1% 3 42.8%
1 なし/1～2回 8 44.4% 10 55.5%

文化経済学Ⅲ
2 3回以上 3 30.0% 7 70.0%
1 なし/1～2回 7 46.6% 8 53.3%

社会学
2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 13 50.0% 13 50.0%

梅澤　精

文化経済学Ⅱ
2 3回以上 3 42.8% 4 57.1%

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 10 55.5% 8 44.4%西洋の芸術
2 3回以上 2 40.0% 3 60.0%
1 なし/1～2回 11 57.8% 8 42.1%

欧米文化事情
2 3回以上 10 76.9% 3 23.0%

0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 33 67.3% 16 32.6%

梅比良　眞史

食文化論
2 3回以上 3 50.0% 3 50.0%
1 なし/1～2回 10 58.8% 7 41.1%

世界史概論
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

基礎ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 6 54.5% 5 45.4%
1 なし/1～2回 2 33.3% 4 66.6%

教養演習Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 11 39.2% 17 60.7%

キャリアデザインⅡ
2 3回以上 1 20.0% 4 80.0%
1 なし/1～2回 6 54.5% 5 45.4%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 4 28.5% 10 71.4%

ウリジバヤル

異文化コミュニケー
ション 2 3回以上 2 40.0% 3 60.0%

1 なし/1～2回 7 50.0% 7 50.0%
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 10 47.6% 11 52.3%

ウルジージャル
ガル

パソコン演習Ⅰ

2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%
1 なし/1～2回 18 62.0% 11 37.9%

ミクロ経済学演習Ⅰ
2 3回以上 6 60.0% 4 40.0%
1 なし/1～2回 13 34.2% 25 65.7%

企業経済学
2 3回以上 3 42.8% 4 57.1%
1 なし/1～2回 24 58.5% 17 41.4%

日本経済論
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 13 65.0% 7 35.0%

江口　潜

国際貿易論
2 3回以上 3 50.0% 3 50.0%
1 なし/1～2回 0 0.0% 5 100.0%

日本語演習Ａ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%大藤　美帆

日本語ⅡＢ 1 なし/1～2回 5 55.5% 4 44.4%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

1 なし/1～2回 5 35.7% 9 64.2%
基礎ゼミナールⅠ

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 5 45.4% 6 54.5%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 1 33.3% 2 66.6%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 5 100.0%
1 なし/1～2回 40 70.1% 17 29.8%

簿記Ⅰ
2 3回以上 11 91.6% 1 8.3%
1 なし/1～2回 4 40.0% 6 60.0%

岡田　華奈

財務諸表論
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 15 50.0% 15 50.0%

岡田　奈緒子 ヘルスサイエンス
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 6 37.5% 10 62.5%
2 3回以上 1 16.6% 5 83.3%
1 なし/1～2回 8 50.0% 8 50.0%

パソコン演習Ⅰ

2 3回以上 2 40.0% 3 60.0%
1 なし/1～2回 3 20.0% 12 80.0%

スポーツ実習Ａ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%

スポーツ実習Ｂ 1 なし/1～2回 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 3 33.3% 6 66.6%

ヘルスサイエンス
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

小黒　裕二

スポーツ実習Ａ 1 なし/1～2回 2 33.3% 4 66.6%

小田　芽久美
キャリアデザイン演
習Ⅲ

1 なし/1～2回 0 0.0% 5 100.0%

1 なし/1～2回 3 50.0% 3 50.0%
基礎ゼミナールⅢ

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 3 50.0% 3 50.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 3 33.3% 6 66.6%

春日　俊雄

観光経営論
2 3回以上 3 42.8% 4 57.1%
1 なし/1～2回 0 0.0% 1 100.0%キャリアデザイン演

習Ⅱ 2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 6 75.0% 2 25.0%
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 5 45.4% 6 54.5%

博物館展示論

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 3 37.5% 5 62.5%

日本の芸術
2 3回以上 0 0.0% 2 100.0%
1 なし/1～2回 2 66.6% 1 33.3%

博物館実習
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 4 80.0% 1 20.0%

教養演習Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 2 28.5% 5 71.4%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 1 12.5% 7 87.5%

片岡　直樹

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 2 28.5% 5 71.4%

片桐　民生 現代農業論
2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

1 なし/1～2回 9 39.1% 14 60.8%
東洋史

2 3回以上 1 16.6% 5 83.3%
1 なし/1～2回 12 63.1% 7 36.8%

基礎韓国語Ａ
2 3回以上 1 25.0% 3 75.0%
1 なし/1～2回 3 42.8% 4 57.1%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 5 27.7% 13 72.2%

観光資源論
2 3回以上 1 16.6% 5 83.3%
1 なし/1～2回 0 0.0% 4 100.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

金　光林

韓国語会話Ａ 1 なし/1～2回 1 33.3% 2 66.6%
1 なし/1～2回 5 62.5% 3 37.5%

起業論
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 3 42.8% 4 57.1%

權　五景
中小企業論

2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 3 27.2% 8 72.7%

文学
2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%
1 なし/1～2回 0 0.0% 1 100.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 1 8.3% 11 91.6%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

基礎ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 3 33.3% 6 66.6%
1 なし/1～2回 0 0.0% 3 100.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 14 77.7% 4 22.2%

文化産業論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 6 33.3% 12 66.6%

英語表現Ａ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 16 55.1% 13 44.8%

黒川　敬三

英語講読Ａ
2 3回以上 5 71.4% 2 28.5%
1 なし/1～2回 2 50.0% 2 50.0%

法学
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%小島　伸之

日本国憲法 1 なし/1～2回 11 73.3% 4 26.6%
1 なし/1～2回 15 62.5% 9 37.5%

経済史Ⅰ
2 3回以上 5 45.4% 6 54.5%
1 なし/1～2回 3 33.3% 6 66.6%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%

博物館資料論 1 なし/1～2回 3 27.2% 8 72.7%
1 なし/1～2回 11 47.8% 12 52.1%

日本文化論
2 3回以上 1 25.0% 3 75.0%
1 なし/1～2回 11 64.7% 6 35.2%

小林　健彦

日本史Ⅰ
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 2 28.5% 5 71.4%
1 なし/1～2回 26 65.0% 14 35.0%

社会調査法
2 3回以上 7 70.0% 3 30.0%
1 なし/1～2回 11 47.8% 12 52.1%

マーケティング論
2 3回以上 7 87.5% 1 12.5%
1 なし/1～2回 30 73.1% 11 26.8%

基礎広告論
2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%

郷　香野子

ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 1 10.0% 9 90.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 3 33.3% 6 66.6%五味　由紀子 経営品質
2 3回以上 1 25.0% 3 75.0%
1 なし/1～2回 0 0.0% 9 100.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 2 15.3% 11 84.6%

教職概論
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

教養演習Ａ 1 なし/1～2回 6 40.0% 9 60.0%
教育制度論 1 なし/1～2回 5 50.0% 5 50.0%

1 なし/1～2回 0 0.0% 7 100.0%
ゼミナールⅠ

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 3 30.0% 7 70.0%

権田　恭子

まちづくり基礎
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 83.3% 1 16.6%
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 13 92.8% 1 7.1%

佐藤　尚子 日本語ⅡＡ

2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 50.0% 6 50.0%

基礎中国語Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 55.5% 4 44.4%

基礎中国語会話Ａ
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 0 0.0% 6 100.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 35.7% 9 64.2%

中国文化事情
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

詹　秀娟

中国語演習Ａ 1 なし/1～2回 2 25.0% 6 75.0%
ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 1 14.2% 6 85.7%

1 なし/1～2回 33 71.7% 13 28.2%
企業論

2 3回以上 3 50.0% 3 50.0%
ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 4 30.7% 9 69.2%

1 なし/1～2回 5 100.0% 0 0.0%
リーダーシップ論

2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
1 なし/1～2回 22 55.0% 18 45.0%

経営戦略論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 22 61.1% 14 38.8%

経営組織論
2 3回以上 3 25.0% 9 75.0%

高橋　成夫

ゼミナールⅣ 1 なし/1～2回 1 25.0% 3 75.0%
1 なし/1～2回 5 50.0% 5 50.0%

髙橋　達男 地方行政論
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%

角山　正博 情報処理演習Ⅱ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 11 45.8% 13 54.1%

世界史概論
2 3回以上 2 33.3% 4 66.6%
1 なし/1～2回 10 47.6% 11 52.3%

英語表現Ａ
2 3回以上 3 42.8% 4 57.1%
1 なし/1～2回 12 70.5% 5 29.4%

英語講読Ａ
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
1 なし/1～2回 30 55.5% 24 44.4%

自然地理学Ⅰ
2 3回以上 5 55.5% 4 44.4%
1 なし/1～2回 10 37.0% 17 62.9%

沼岡　努

地誌
2 3回以上 4 80.0% 1 20.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

1 なし/1～2回 12 80.0% 3 20.0%
統計学Ⅱ

2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
1 なし/1～2回 13 52.0% 12 48.0%

計量経済分析基礎
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 35.2% 11 64.7%

計量経済学Ⅰ
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%

ゼミナールⅣ 1 なし/1～2回 0 0.0% 1 100.0%

橋本　次郎

ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 1 16.6% 5 83.3%
0 0.0% 1 100.0%

1 なし/1～2回 23 35.9% 41 64.0%橋本　康正 キャリアデザインⅠ
2 3回以上 4 50.0% 4 50.0%
1 なし/1～2回 6 42.8% 8 57.1%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 2 100.0%
1 なし/1～2回 11 64.7% 6 35.2%

大学生活と危機管理
2 3回以上 2 40.0% 3 60.0%
1 なし/1～2回 9 60.0% 6 40.0%

基礎韓国語会話Ａ
2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%

日本語ⅢＡ 1 なし/1～2回 3 27.2% 8 72.7%
1 なし/1～2回 3 25.0% 9 75.0%

蓮池　薫

日本語文章表現
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

長谷川　敏栄 非営利組織論 1 なし/1～2回 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 11 84.6% 2 15.3%

判澤  純太 政治学
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 4 28.5% 10 71.4%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 8 80.0% 2 20.0%

福祉住環境論
2 3回以上 4 80.0% 1 20.0%

基礎ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 2 28.5% 5 71.4%
1 なし/1～2回 0 0.0% 3 100.0%

平野　実良

ゼミナールⅢ
2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%
1 なし/1～2回 2 25.0% 6 75.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 0 0.0% 5 100.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%

星野　三喜夫

ゼミナールⅣ 1 なし/1～2回 1 100.0% 0 0.0%
博物館資料論 1 なし/1～2回 4 40.0% 6 60.0%

1 なし/1～2回 3 42.8% 4 57.1%
越佐文化論

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 3 33.3% 6 66.6%

三井田　忠明

博物館経営論
2 3回以上 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 1 33.3% 2 66.6%

ﾓﾙﾄ　ｼ゙ｪﾘーｱﾚﾝ 英会話Ａ
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 15 78.9% 4 21.0%

民法Ⅰ
2 3回以上 7 77.7% 2 22.2%
1 なし/1～2回 5 38.4% 8 61.5%

山崎　修
ビジネス法務Ⅰ

2 3回以上 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 26 65.0% 14 35.0%

基礎会計学
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 60.0% 4 40.0%

原価計算論Ⅰ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 9 64.2% 5 35.7%

山﨑　一輝

会計監査論
2 3回以上 3 60.0% 2 40.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q14あなたにとってこの授業は難し
いですか」

1 難しい
/少し難
しい

％
2 ちょう
ど良い/
易しい

％

1 なし/1～2回 4 57.1% 3 42.8%
山中　和樹 日本語ⅢＡ

2 3回以上 0 0.0% 5 100.0%
1 なし/1～2回 15 83.3% 3 16.6%

吉田　昌幸 会社法Ⅰ
2 3回以上 5 71.4% 2 28.5%
1 なし/1～2回 5 83.3% 1 16.6%

渡辺　信也 哲学
2 3回以上 0 0.0% 3 100.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 なし/1～2回 5 83.3% 1 16.6%
事前事後指導

2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 83.3% 1 16.6%社会科・地理歴史科

指導法Ⅱ 2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 6 75.0% 2 25.0%生徒指導及び進路指

導 2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 10 83.3% 2 16.6%

特別活動論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 8 88.8% 1 11.1%

教育心理学
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 8 88.8% 1 11.1%

秋山　正道

社会科・公民科指導
法Ⅱ 2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%

1 なし/1～2回 20 95.2% 1 4.7%
パソコン演習Ⅰ

2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 10 83.3% 2 16.6%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 13 76.4% 4 23.5%

環境科学
2 3回以上 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 8 66.6% 4 33.3%

教養演習Ａ
2 3回以上 0 0.0% 2 100.0%

ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 7 70.0% 3 30.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 10 52.6% 9 47.3%

ｱﾌ゙ﾄ゙ｹ゙ﾆｨ ｱﾌ゙
ﾄ゙ﾚﾋﾐ

自然科学概論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%

ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 7 100.0% 0 0.0%
ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 8 80.0% 2 20.0%

1 なし/1～2回 37 86.0% 6 13.9%
ミクロ経済学Ⅰ

2 3回以上 9 90.0% 1 10.0%
1 なし/1～2回 34 87.1% 5 12.8%

阿部  雅明

環境経済学
2 3回以上 5 83.3% 1 16.6%

池井　豊
グリーンツーリズム
演習

1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 40 83.3% 8 16.6%
石塚　修 経営情報論

2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%
基礎ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 8 88.8% 1 11.1%

1 なし/1～2回 15 100.0% 0 0.0%上野　るみ
日本語ⅡＢ

2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 41 91.1% 4 8.8%

地方財政論
2 3回以上 10 62.5% 6 37.5%

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 79 82.2% 17 17.7%基礎ミクロ経済学
2 3回以上 10 76.9% 3 23.0%
1 なし/1～2回 5 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 90.0% 1 10.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 45 90.0% 5 10.0%

宇都宮　仁

マクロ経済学Ⅰ
2 3回以上 7 100.0% 0 0.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 なし/1～2回 43 79.6% 11 20.3%
基礎文化論

2 3回以上 6 85.7% 1 14.2%
1 なし/1～2回 14 77.7% 4 22.2%

文化経済学Ⅲ
2 3回以上 7 70.0% 3 30.0%
1 なし/1～2回 12 80.0% 3 20.0%

社会学
2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 23 88.4% 3 11.5%

梅澤　精

文化経済学Ⅱ
2 3回以上 6 85.7% 1 14.2%

0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 12 66.6% 6 33.3%西洋の芸術
2 3回以上 4 80.0% 1 20.0%
1 なし/1～2回 14 73.6% 5 26.3%

欧米文化事情
2 3回以上 6 46.1% 7 53.8%

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 37 78.7% 10 21.2%

梅比良　眞史

食文化論
2 3回以上 3 50.0% 3 50.0%
1 なし/1～2回 13 76.4% 4 23.5%

世界史概論
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

1 100.0% 0 0.0%
基礎ゼミナールⅠ

1 なし/1～2回 9 90.0% 1 10.0%
1 なし/1～2回 3 50.0% 3 50.0%

教養演習Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 26 92.8% 2 7.1%

キャリアデザインⅡ
2 3回以上 4 80.0% 1 20.0%
1 なし/1～2回 11 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 69.2% 4 30.7%

ウリジバヤル

異文化コミュニケー
ション 2 3回以上 5 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 14 100.0% 0 0.0%
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 20 95.2% 1 4.7%

ウルジージャル
ガル

パソコン演習Ⅰ

2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 22 75.8% 7 24.1%

ミクロ経済学演習Ⅰ
2 3回以上 3 30.0% 7 70.0%
1 なし/1～2回 33 86.8% 5 13.1%

企業経済学
2 3回以上 5 71.4% 2 28.5%
1 なし/1～2回 28 68.2% 13 31.7%

日本経済論
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 8 40.0% 12 60.0%

江口　潜

国際貿易論
2 3回以上 2 33.3% 4 66.6%
1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%

日本語演習Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%大藤　美帆

日本語ⅡＢ 1 なし/1～2回 8 88.8% 1 11.1%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 なし/1～2回 11 78.5% 3 21.4%
基礎ゼミナールⅠ

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 11 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 3 60.0% 2 40.0%
1 なし/1～2回 45 78.9% 12 21.0%

簿記Ⅰ
2 3回以上 12 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 10 100.0% 0 0.0%

岡田　華奈

財務諸表論
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 26 86.6% 4 13.3%

岡田　奈緒子 ヘルスサイエンス
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 14 87.5% 2 12.5%
2 3回以上 5 83.3% 1 16.6%
1 なし/1～2回 15 93.7% 1 6.2%

パソコン演習Ⅰ

2 3回以上 3 60.0% 2 40.0%
1 なし/1～2回 13 86.6% 2 13.3%

スポーツ実習Ａ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%

スポーツ実習Ｂ 1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 100.0% 0 0.0%

ヘルスサイエンス
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

小黒　裕二

スポーツ実習Ａ 1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%

小田　芽久美
キャリアデザイン演
習Ⅲ

1 なし/1～2回 5 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 3 50.0% 3 50.0%
基礎ゼミナールⅢ

2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 3 50.0% 3 50.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%
1 なし/1～2回 8 88.8% 1 11.1%

春日　俊雄

観光経営論
2 3回以上 5 71.4% 2 28.5%
1 なし/1～2回 1 100.0% 0 0.0%キャリアデザイン演

習Ⅱ 2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 62.5% 3 37.5%
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 81.8% 2 18.1%

博物館展示論

2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 7 87.5% 1 12.5%

日本の芸術
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%

博物館実習
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 100.0% 0 0.0%

教養演習Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 7 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 62.5% 3 37.5%

片岡　直樹

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 85.7% 1 14.2%

片桐　民生 現代農業論
2 3回以上 1 33.3% 2 66.6%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 なし/1～2回 18 78.2% 5 21.7%
東洋史

2 3回以上 4 66.6% 2 33.3%
1 なし/1～2回 16 84.2% 3 15.7%

基礎韓国語Ａ
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 85.7% 1 14.2%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 15 83.3% 3 16.6%

観光資源論
2 3回以上 5 83.3% 1 16.6%
1 なし/1～2回 4 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

金　光林

韓国語会話Ａ 1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 7 87.5% 1 12.5%

起業論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 5 71.4% 2 28.5%

權　五景
中小企業論

2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 81.8% 2 18.1%

文学
2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 1 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 7 58.3% 5 41.6%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 9 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 2 66.6% 1 33.3%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 18 100.0% 0 0.0%

文化産業論
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 17 94.4% 1 5.5%

英語表現Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 24 82.7% 5 17.2%

黒川　敬三

英語講読Ａ
2 3回以上 4 66.6% 2 33.3%
1 なし/1～2回 4 100.0% 0 0.0%

法学
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%小島　伸之

日本国憲法 1 なし/1～2回 15 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 18 75.0% 6 25.0%

経済史Ⅰ
2 3回以上 8 72.7% 3 27.2%
1 なし/1～2回 7 77.7% 2 22.2%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%

博物館資料論 1 なし/1～2回 11 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 15 65.2% 8 34.7%

日本文化論
2 3回以上 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 15 88.2% 2 11.7%

小林　健彦

日本史Ⅰ
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 7 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 30 78.9% 8 21.0%

社会調査法
2 3回以上 7 87.5% 1 12.5%
1 なし/1～2回 17 73.9% 6 26.0%

マーケティング論
2 3回以上 8 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 40 97.5% 1 2.4%

基礎広告論
2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%

郷　香野子

ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 10 100.0% 0 0.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 8 88.8% 1 11.1%五味　由紀子 経営品質
2 3回以上 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 9 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 12 92.3% 1 7.6%

教職概論
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

教養演習Ａ 1 なし/1～2回 14 93.3% 1 6.6%
教育制度論 1 なし/1～2回 9 90.0% 1 10.0%

1 なし/1～2回 6 85.7% 1 14.2%
ゼミナールⅠ

2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 10 100.0% 0 0.0%

権田　恭子

まちづくり基礎
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 14 100.0% 0 0.0%

佐藤　尚子 日本語ⅡＡ

2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 10 83.3% 2 16.6%

基礎中国語Ａ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 100.0% 0 0.0%

基礎中国語会話Ａ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 14 100.0% 0 0.0%

中国文化事情
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

詹　秀娟

中国語演習Ａ 1 なし/1～2回 8 100.0% 0 0.0%
ゼミナールⅠ 1 なし/1～2回 7 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 39 86.6% 6 13.3%
企業論

2 3回以上 3 50.0% 3 50.0%
ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 12 92.3% 1 7.6%

1 なし/1～2回 5 100.0% 0 0.0%
リーダーシップ論

2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 31 77.5% 9 22.5%

経営戦略論
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 28 77.7% 8 22.2%

経営組織論
2 3回以上 8 72.7% 3 27.2%

高橋　成夫

ゼミナールⅣ 1 なし/1～2回 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 5 62.5% 3 37.5%

髙橋　達男 地方行政論
2 3回以上 0 0.0% 2 100.0%
1 なし/1～2回 2 66.6% 1 33.3%

角山　正博 情報処理演習Ⅱ
2 3回以上 0 0.0% 1 100.0%
1 なし/1～2回 17 70.8% 7 29.1%

世界史概論
2 3回以上 2 33.3% 4 66.6%
1 なし/1～2回 13 61.9% 8 38.0%

英語表現Ａ
2 3回以上 7 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 56.2% 7 43.7%

英語講読Ａ
2 3回以上 1 25.0% 3 75.0%
1 なし/1～2回 41 75.9% 13 24.0%

自然地理学Ⅰ
2 3回以上 7 77.7% 2 22.2%
1 なし/1～2回 12 44.4% 15 55.5%

沼岡　努

地誌
2 3回以上 3 60.0% 2 40.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 なし/1～2回 8 53.3% 7 46.6%
統計学Ⅱ

2 3回以上 1 25.0% 3 75.0%
1 なし/1～2回 19 76.0% 6 24.0%

計量経済分析基礎
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 14 82.3% 3 17.6%

計量経済学Ⅰ
2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%

ゼミナールⅣ 1 なし/1～2回 1 100.0% 0 0.0%

橋本　次郎

ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%
1 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 43 68.2% 20 31.7%橋本　康正 キャリアデザインⅠ
2 3回以上 6 75.0% 2 25.0%
1 なし/1～2回 14 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%

2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 15 100.0% 0 0.0%大学生活と危機管理
2 3回以上 4 80.0% 1 20.0%
1 なし/1～2回 13 86.6% 2 13.3%

基礎韓国語会話Ａ
2 3回以上 3 100.0% 0 0.0%

日本語ⅢＡ 1 なし/1～2回 11 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 11 91.6% 1 8.3%

蓮池　薫

日本語文章表現
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%

長谷川　敏栄 非営利組織論 1 なし/1～2回 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 10 83.3% 2 16.6%

判澤  純太 政治学
2 3回以上 1 50.0% 1 50.0%
1 なし/1～2回 12 85.7% 2 14.2%

基礎ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 90.0% 1 10.0%

福祉住環境論
2 3回以上 3 60.0% 2 40.0%

基礎ゼミナールⅢ 1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%

平野　実良

ゼミナールⅢ
2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%
1 なし/1～2回 8 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 5 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 3回以上 4 100.0% 0 0.0%

星野　三喜夫

ゼミナールⅣ 1 なし/1～2回 1 100.0% 0 0.0%
博物館資料論 1 なし/1～2回 10 100.0% 0 0.0%

1 なし/1～2回 7 100.0% 0 0.0%
越佐文化論

2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 9 100.0% 0 0.0%

三井田　忠明

博物館経営論
2 3回以上 3 75.0% 1 25.0%
1 なし/1～2回 3 100.0% 0 0.0%

ﾓﾙﾄ　ｼ゙ｪﾘーｱﾚﾝ 英会話Ａ
2 3回以上 2 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 11 61.1% 7 38.8%

民法Ⅰ
2 3回以上 5 55.5% 4 44.4%
1 なし/1～2回 11 100.0% 0 0.0%

山崎　修
ビジネス法務Ⅰ

2 3回以上 2 50.0% 2 50.0%



【集計内訳】
「Q3あなたの出席状況を答えてください」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q3あなたの出
席状況を答えて
ください」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 なし/1～2回 30 76.9% 9 23.0%
基礎会計学

2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 7 70.0% 3 30.0%

原価計算論Ⅰ
2 3回以上 1 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 10 71.4% 4 28.5%

山﨑　一輝

会計監査論
2 3回以上 5 100.0% 0 0.0%
1 なし/1～2回 7 100.0% 0 0.0%

山中　和樹 日本語ⅢＡ
2 3回以上 4 80.0% 1 20.0%
1 なし/1～2回 16 88.8% 2 11.1%

吉田　昌幸 会社法Ⅰ
2 3回以上 5 71.4% 2 28.5%
1 なし/1～2回 6 100.0% 0 0.0%

渡辺　信也 哲学
2 3回以上 2 66.6% 1 33.3%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%事前事後指導
2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%社会科・地理歴史科

指導法Ⅱ 2 ちょうど良い/易しい 3 60.0% 2 40.0%
1 難しい/少し難しい 3 75.0% 1 25.0%生徒指導及び進路指

導 2 ちょうど良い/易しい 4 66.6% 2 33.3%
1 難しい/少し難しい 8 80.0% 2 20.0%

特別活動論
2 ちょうど良い/易しい 3 75.0% 1 25.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

教育心理学
2 ちょうど良い/易しい 5 83.3% 1 16.6%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%

秋山　正道

社会科・公民科指導
法Ⅱ 2 ちょうど良い/易しい 4 80.0% 1 20.0%

1 難しい/少し難しい 10 83.3% 2 16.6%
パソコン演習Ⅰ

2 ちょうど良い/易しい 11 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 10 90.9% 1 9.0%
1 難しい/少し難しい 8 88.8% 1 11.1%

環境科学
2 ちょうど良い/易しい 8 66.6% 4 33.3%
1 難しい/少し難しい 7 70.0% 3 30.0%

教養演習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 1 25.0% 3 75.0%
1 難しい/少し難しい 2 66.6% 1 33.3%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 3 60.0% 2 40.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 5 71.4% 2 28.5%
1 難しい/少し難しい 4 30.7% 9 69.2%

ｱﾌ゙ﾄ゙ｹ゙ﾆｨ ｱﾌ゙
ﾄ゙ﾚﾋﾐ

自然科学概論
2 ちょうど良い/易しい 7 87.5% 1 12.5%

1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 4 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ 2 ちょうど良い/易しい 8 80.0% 2 20.0%
1 難しい/少し難しい 35 87.5% 5 12.5%

ミクロ経済学Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 11 84.6% 2 15.3%
1 難しい/少し難しい 16 84.2% 3 15.7%

阿部  雅明

環境経済学
2 ちょうど良い/易しい 23 88.4% 3 11.5%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

池井　豊
グリーンツーリズム
演習 2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%

1 難しい/少し難しい 28 87.5% 4 12.5%
石塚　修 経営情報論

2 ちょうど良い/易しい 14 70.0% 6 30.0%
1 難しい/少し難しい 6 85.7% 1 14.2%

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 16 100.0% 0 0.0%

上野　るみ
日本語ⅡＢ

2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 難しい/少し難しい 23 88.4% 3 11.5%
地方財政論

2 ちょうど良い/易しい 28 80.0% 7 20.0%
1 難しい/少し難しい 67 83.7% 13 16.2%

基礎ミクロ経済学
2 ちょうど良い/易しい 23 76.6% 7 23.3%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 6 85.7% 1 14.2%
1 難しい/少し難しい 35 94.5% 2 5.4%

宇都宮　仁

マクロ経済学Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 17 85.0% 3 15.0%
1 難しい/少し難しい 27 79.4% 7 20.5%

基礎文化論
2 ちょうど良い/易しい 22 81.4% 5 18.5%
1 難しい/少し難しい 9 81.8% 2 18.1%

文化経済学Ⅲ
2 ちょうど良い/易しい 12 70.5% 5 29.4%
1 難しい/少し難しい 9 100.0% 0 0.0%

社会学
2 ちょうど良い/易しい 5 55.5% 4 44.4%
1 難しい/少し難しい 14 87.5% 2 12.5%

梅澤　精

文化経済学Ⅱ
2 ちょうど良い/易しい 15 88.2% 2 11.7%
1 難しい/少し難しい 8 61.5% 5 38.4%

西洋の芸術
2 ちょうど良い/易しい 8 72.7% 3 27.2%
1 難しい/少し難しい 13 61.9% 8 38.0%

欧米文化事情
2 ちょうど良い/易しい 7 63.6% 4 36.3%
1 難しい/少し難しい 25 73.5% 9 26.4%

梅比良　眞史

食文化論
2 ちょうど良い/易しい 16 80.0% 4 20.0%
1 難しい/少し難しい 7 70.0% 3 30.0%

世界史概論
2 ちょうど良い/易しい 7 87.5% 1 12.5%

1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 6 100.0% 0 0.0%基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 3 75.0% 1 25.0%
1 難しい/少し難しい 2 66.6% 1 33.3%

教養演習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 2 50.0% 2 50.0%
1 難しい/少し難しい 12 100.0% 0 0.0%

キャリアデザインⅡ
2 ちょうど良い/易しい 18 85.7% 3 14.2%
1 難しい/少し難しい 8 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 6 100.0% 0 0.0%

ウリジバヤル

異文化コミュニケー
ション 2 ちょうど良い/易しい 8 66.6% 4 33.3%

1 難しい/少し難しい 7 100.0% 0 0.0%
2 ちょうど良い/易しい 8 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 11 100.0% 0 0.0%

ウルジージャル
ガル

パソコン演習Ⅰ

2 ちょうど良い/易しい 12 92.3% 1 7.6%
1 難しい/少し難しい 17 70.8% 7 29.1%

ミクロ経済学演習Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 8 53.3% 7 46.6%
1 難しい/少し難しい 14 87.5% 2 12.5%

企業経済学
2 ちょうど良い/易しい 24 82.7% 5 17.2%
1 難しい/少し難しい 17 70.8% 7 29.1%

日本経済論
2 ちょうど良い/易しい 12 66.6% 6 33.3%
1 難しい/少し難しい 8 47.0% 9 52.9%

江口　潜

国際貿易論
2 ちょうど良い/易しい 3 30.0% 7 70.0%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 100.0% 0 0.0%
日本語演習Ａ

2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

大藤　美帆
日本語ⅡＢ

2 ちょうど良い/易しい 3 75.0% 1 25.0%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 7 70.0% 3 30.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 7 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 5 71.4% 2 28.5%
1 難しい/少し難しい 43 84.3% 8 15.6%

簿記Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 14 77.7% 4 22.2%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

岡田　華奈

財務諸表論
2 ちょうど良い/易しい 7 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 14 87.5% 2 12.5%

岡田　奈緒子 ヘルスサイエンス
2 ちょうど良い/易しい 14 87.5% 2 12.5%
1 難しい/少し難しい 7 100.0% 0 0.0%
2 ちょうど良い/易しい 12 80.0% 3 20.0%
1 難しい/少し難しい 8 80.0% 2 20.0%

パソコン演習Ⅰ

2 ちょうど良い/易しい 10 90.9% 1 9.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

スポーツ実習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 10 83.3% 2 16.6%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

スポーツ実習Ｂ
2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%

ヘルスサイエンス
2 ちょうど良い/易しい 7 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

小黒　裕二

スポーツ実習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 4 100.0% 0 0.0%

小田　芽久美
キャリアデザイン演
習Ⅲ

2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%

1 難しい/少し難しい 1 33.3% 2 66.6%
基礎ゼミナールⅢ

2 ちょうど良い/易しい 3 75.0% 1 25.0%
1 難しい/少し難しい 2 40.0% 3 60.0%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 2 50.0% 2 50.0%
1 難しい/少し難しい 5 83.3% 1 16.6%

春日　俊雄

観光経営論
2 ちょうど良い/易しい 8 80.0% 2 20.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%キャリアデザイン演

習Ⅱ 2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 57.1% 3 42.8%
2 ちょうど良い/易しい 3 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%

博物館展示論

2 ちょうど良い/易しい 6 85.7% 1 14.2%
1 難しい/少し難しい 2 66.6% 1 33.3%

日本の芸術
2 ちょうど良い/易しい 7 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

博物館実習
2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

教養演習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 0 0.0% 1 100.0%

片岡　直樹

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 6 75.0% 2 25.0%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%
片桐　民生 現代農業論

2 ちょうど良い/易しい 4 57.1% 3 42.8%
1 難しい/少し難しい 6 60.0% 4 40.0%

東洋史
2 ちょうど良い/易しい 16 84.2% 3 15.7%
1 難しい/少し難しい 10 76.9% 3 23.0%

基礎韓国語Ａ
2 ちょうど良い/易しい 10 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 4 80.0% 1 20.0%
1 難しい/少し難しい 4 66.6% 2 33.3%

観光資源論
2 ちょうど良い/易しい 16 88.8% 2 11.1%

ゼミナールⅢ 2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

金　光林

韓国語会話Ａ
2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 71.4% 2 28.5%

起業論
2 ちょうど良い/易しい 3 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 2 50.0% 2 50.0%

權　五景
中小企業論

2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 3 75.0% 1 25.0%

文学
2 ちょうど良い/易しい 9 90.0% 1 10.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 7 58.3% 5 41.6%
1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ 2 ちょうど良い/易しい 3 75.0% 1 25.0%
1 難しい/少し難しい 15 100.0% 0 0.0%

文化産業論
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 6 100.0% 0 0.0%

英語表現Ａ
2 ちょうど良い/易しい 12 92.3% 1 7.6%
1 難しい/少し難しい 17 80.9% 4 19.0%

黒川　敬三

英語講読Ａ
2 ちょうど良い/易しい 11 78.5% 3 21.4%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

法学
2 ちょうど良い/易しい 3 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 11 100.0% 0 0.0%

小島　伸之
日本国憲法

2 ちょうど良い/易しい 4 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 16 80.0% 4 20.0%

経済史Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 10 66.6% 5 33.3%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 5 62.5% 3 37.5%
1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%

博物館資料論
2 ちょうど良い/易しい 8 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 11 91.6% 1 8.3%

日本文化論
2 ちょうど良い/易しい 7 46.6% 8 53.3%
1 難しい/少し難しい 14 93.3% 1 6.6%

小林　健彦

日本史Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 5 83.3% 1 16.6%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%
基礎ゼミナールⅢ

2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 23 76.6% 7 23.3%

社会調査法
2 ちょうど良い/易しい 14 87.5% 2 12.5%
1 難しい/少し難しい 16 88.8% 2 11.1%

マーケティング論
2 ちょうど良い/易しい 9 69.2% 4 30.7%
1 難しい/少し難しい 33 100.0% 0 0.0%

基礎広告論
2 ちょうど良い/易しい 10 90.9% 1 9.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

郷　香野子

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 9 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

五味　由紀子 経営品質
2 ちょうど良い/易しい 8 80.0% 2 20.0%

ゼミナールⅢ 2 ちょうど良い/易しい 9 90.0% 1 10.0%
1 難しい/少し難しい 2 66.6% 1 33.3%

教職概論
2 ちょうど良い/易しい 11 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 83.3% 1 16.6%

教養演習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 9 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%

教育制度論
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ 2 ちょうど良い/易しい 6 75.0% 2 25.0%
1 100.0% 0 0.0%

1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

権田　恭子

まちづくり基礎
2 ちょうど良い/易しい 7 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 9 100.0% 0 0.0%
2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 15 100.0% 0 0.0%

佐藤　尚子 日本語ⅡＡ

2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 71.4% 2 28.5%

基礎中国語Ａ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 6 100.0% 0 0.0%

基礎中国語会話Ａ
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

中国文化事情
2 ちょうど良い/易しい 10 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

詹　秀娟

中国語演習Ａ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 28 77.7% 8 22.2%

企業論
2 ちょうど良い/易しい 14 93.3% 1 6.6%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 8 88.8% 1 11.1%
1 難しい/少し難しい 7 100.0% 0 0.0%

リーダーシップ論
2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 18 78.2% 5 21.7%

経営戦略論
2 ちょうど良い/易しい 14 73.6% 5 26.3%

0 0.0% 1 100.0%
1 難しい/少し難しい 20 80.0% 5 20.0%経営組織論
2 ちょうど良い/易しい 16 76.1% 5 23.8%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

高橋　成夫

ゼミナールⅣ
2 ちょうど良い/易しい 2 66.6% 1 33.3%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 難しい/少し難しい 3 42.8% 4 57.1%
髙橋　達男 地方行政論

2 ちょうど良い/易しい 2 66.6% 1 33.3%
1 難しい/少し難しい 2 66.6% 1 33.3%

角山　正博 情報処理演習Ⅱ
2 ちょうど良い/易しい 0 0.0% 1 100.0%
1 難しい/少し難しい 10 76.9% 3 23.0%

世界史概論
2 ちょうど良い/易しい 9 52.9% 8 47.0%
1 難しい/少し難しい 10 76.9% 3 23.0%

英語表現Ａ
2 ちょうど良い/易しい 10 66.6% 5 33.3%
1 難しい/少し難しい 9 69.2% 4 30.7%

英語講読Ａ
2 ちょうど良い/易しい 1 14.2% 6 85.7%

1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 24 70.5% 10 29.4%自然地理学Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 23 82.1% 5 17.8%
1 難しい/少し難しい 7 50.0% 7 50.0%

沼岡　努

地誌
2 ちょうど良い/易しい 8 44.4% 10 55.5%
1 難しい/少し難しい 6 42.8% 8 57.1%

統計学Ⅱ
2 ちょうど良い/易しい 3 60.0% 2 40.0%
1 難しい/少し難しい 11 78.5% 3 21.4%

計量経済分析基礎
2 ちょうど良い/易しい 9 75.0% 3 25.0%
1 難しい/少し難しい 8 100.0% 0 0.0%

計量経済学Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 8 61.5% 5 38.4%

ゼミナールⅣ 2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

橋本　次郎

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 17 65.3% 9 34.6%

橋本　康正 キャリアデザインⅠ
2 ちょうど良い/易しい 33 71.7% 13 28.2%
1 難しい/少し難しい 6 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 10 100.0% 0 0.0%

2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 12 100.0% 0 0.0%大学生活と危機管理
2 ちょうど良い/易しい 7 87.5% 1 12.5%
1 難しい/少し難しい 10 83.3% 2 16.6%

基礎韓国語会話Ａ
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%

日本語ⅢＡ
2 ちょうど良い/易しい 8 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

蓮池　薫

日本語文章表現
2 ちょうど良い/易しい 8 88.8% 1 11.1%

長谷川　敏栄 非営利組織論 2 ちょうど良い/易しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 9 75.0% 3 25.0%

判澤  純太 政治学
2 ちょうど良い/易しい 2 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 80.0% 1 20.0%

基礎ゼミナールⅠ
2 ちょうど良い/易しい 9 90.0% 1 10.0%
1 難しい/少し難しい 10 83.3% 2 16.6%

福祉住環境論
2 ちょうど良い/易しい 2 66.6% 1 33.3%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

基礎ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 4 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%

平野　実良

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 4 80.0% 1 20.0%



【集計内訳】
「Q14あなたにとってこの授業は難しいですか」と
「Q16この授業はあなたにとって良い授業ですか」のクロス集計

教員名 授業名称
「Q14あなたにとってこ
の授業は難しいですか」

「Q16この授業はあなたにとって良い
授業ですか」

1 大いに
/そうで
ある

％

2 どちら
とも/そ
うではな
い

％

1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%
ゼミナールⅠ

2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

ゼミナールⅢ
2 ちょうど良い/易しい 7 100.0% 0 0.0%

星野　三喜夫

ゼミナールⅣ 1 難しい/少し難しい 1 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

博物館資料論
2 ちょうど良い/易しい 6 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 3 100.0% 0 0.0%

越佐文化論
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 6 100.0% 0 0.0%

三井田　忠明

博物館経営論
2 ちょうど良い/易しい 6 85.7% 1 14.2%
1 難しい/少し難しい 2 100.0% 0 0.0%

ﾓﾙﾄ　ｼ゙ｪﾘーｱﾚﾝ 英会話Ａ
2 ちょうど良い/易しい 3 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 13 61.9% 8 38.0%

民法Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 3 50.0% 3 50.0%
1 難しい/少し難しい 7 87.5% 1 12.5%

山崎　修
ビジネス法務Ⅰ

2 ちょうど良い/易しい 6 85.7% 1 14.2%
1 難しい/少し難しい 24 88.8% 3 11.1%

基礎会計学
2 ちょうど良い/易しい 7 53.8% 6 46.1%
1 難しい/少し難しい 4 66.6% 2 33.3%

原価計算論Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 4 80.0% 1 20.0%
1 難しい/少し難しい 10 83.3% 2 16.6%

山﨑　一輝

会計監査論
2 ちょうど良い/易しい 5 71.4% 2 28.5%
1 難しい/少し難しい 4 100.0% 0 0.0%

山中　和樹 日本語ⅢＡ
2 ちょうど良い/易しい 7 87.5% 1 12.5%
1 難しい/少し難しい 16 80.0% 4 20.0%

吉田　昌幸 会社法Ⅰ
2 ちょうど良い/易しい 5 100.0% 0 0.0%
1 難しい/少し難しい 5 100.0% 0 0.0%

渡辺　信也 哲学
2 ちょうど良い/易しい 3 75.0% 1 25.0%


